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مي اقتصاد به نام كلاسيك بنيانگذار اولين مكتب عل» تحقيق در ماهيت و علل ثروت ملل « م با انتشار كتابي با عنوان . 1776وي در سال . 1

  شد؟

  فرانسوا كنه . د  كارل ماركس . ج  آدام اسميت . ب  جان مينلرد كينز . الف  

تخصيص منابع توليدي ، سرمايه گذاري ، توليد و توزيع محصولات از تصميم گيري درباره  زدر اين نظام اقتصادي، دولت مركزي پس ا. 2

  كند؟ گي توليد و توزيع كالاها را ابلاغ ميطريق دستگاه برنامه ريز دستور العمل چگون

  مختلط . د  اي  برنامه. ج  اسلامي . ب  سرمايه داري . الف  

و  600به  xاين شاخص براي كالاي n+10در نظر گرفته شود و در سال  100معادل  nدر سال  yو  xاگر شاخص قيمت كالاهاي . 3

  درست است؟ n+10كدام تفسير در مورد رشد قيمت اين دو كالا در سال. برسد 300به  yبراي كالاي 

  .بوده است x، نصف yقيمترشد . ب  . بوده است xدو برابر  yرشد قيمت . الف  

  درصد افزايش يافته   x 3درصد و قيمت  y ،6قيمت . د  درصد افزايش يافته x 30درصد و قيمت y ،60قيمت . ج  

  باشد؟ كدام گزينه معياري براي قضاوت در مورد نتايج اقتصادي عملكردها مي. 4

  عدالت اجتماعي . د  تغيير متغيرها . ج   كاهش قيمتها. ب  مفهوم تعادل . الف  

  تواند دليل انتقال مرز امكانات توليد به سمت راست باشد؟ كدام گزينه مي. 5

  تغيير در نقاط كارا. د  هزينه فرصت زياد . ج  كاهش توليد . ب  رشد اقتصادي . الف  

  ويژگي همگن بودن كالاها مربوط به كدام بازار است؟. 6

  انحصار كامل. د  رقابت كامل . ج  انحصار چند جانبه . ب  رقابت انحصاري . الف  

  شود؟ ي تعيين ميزن به طور معمول سطح توليد و قيمت كالا در چنين بازاري از طريق مذاكره و چانه. 7

  انحصار دو طرفه. د  رقابت انحصاري . ج  رقابت كامل . ب  انحصار كامل . الف  

  كند؟ رابطه بين كداميك از دو كالاي زير با سايرين تفاوت مي. 8

  ضبط صوت و نوار. د  چاي و قهوه. ج  خودنويس و جوهر . ب  اتومبيل و بنزين . الف  

  شود؟ مي xكالاي فرضي ب تغيير در مقدار تقاضاي هاي زير موج تغيير كداميك از گزينه. 9

    xقيمت كالاي جانشين . ب    xقيمت كالاي . الف  

  xمصرف كننده كالاي درآمد . د    xقيمت كالاي مكمل . ج  
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به ترتيب، كدام گزينه است؟xP=7و  xP=4در تابع تقاضاي مقابل، كشش قيمتي تقاضا در دو نقطه . 10
33

10 xd
x

P
Q −=   

   – 66/0و  – 11/0. ب     - 11/0و  – 66/0. الف  

   – 33/2و  – 66/0. د     - 66/0و  – 33/2. ج  

  باشد؟ Eنشان دهنده كشش در نقطه  تواند نميبا توجه به شكل كدام گزينه . 11
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  رسد در مورد مطلوبيت نهايي مصرف كننده كدام قضاوت درست است؟ وقتي مطلوبيت كل مصرف كننده از صفر به حداكثر مي. 12

  .ماند مقدار ثابتي باقي مي. ب  .همواره در حال افزايش خواهد بود. الف  

  .يابد ش مياز يك عدد مثبت شروع شده تا صفر كاه. د  .يابد از صفر شروع شده، همواره كاهش مي. ج  

XYUاي  كننده اگر تابع مطلوبيت مصرف. 13 yxباشد با در نظر گرفتن معادله بودجه به صورت مقابل  = 1010400 مقدار  =+

  چقدر خواهد بود؟ yو  xبهينه مصرف وي از دو كالاي 

  y=10و  x=10. ب    y=50و  x=20. الف  

  y=20و  x=20. د    y=20و  x=50. ج  

  دهد؟ كننده نشان مي را براي مصرف) لوبيت كسب حداكثر مط( بهينه مصرف  طكدام رابطه به درستي شر. 14
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  .........................وقتي توليد نهايي در حداكثر مقدار خود قرار دارد . 15

  .توليد متوسط از توليد نهايي بزرگتر است. ب  . توسط برابرندتوليد نهايي و توليد م. الف  

  .توليد متوسط و توليد كل برابرند. د  .توليد نهايي از توليد متوسط بزرگتر است. ج  

  نيست؟كداميك از روابط زير درست . 16

. الف  
x
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AFCATCAVC. ج   xMCTC. د  =+ ∆=∆ .  
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111122فرض كنيد تابع توليد بنگاهي به صورت . 17
22

+++−−= babaX ريال، قيمت  12اگر قيمت كالاي توليدي . باشد

. باشد) K=8(ريال  8و هزينه ثابت بنگاه )  aP=5(ريال 5برابر  B، قيمت عامل توليد) aP=7(ريال  7برابر  Aعامل توليد 

  درآمد كل بنگاه چند ريال است؟

  563. د  52. ج  61. ب  624. الف  

  هينه توليد چقدر است؟در سؤال قبل، سود بنگاه در نقطه ب. 18

  624. د  61. ج  52. ب  563. الف  

20156اگر تابع هزينه بنگاهي به صورت مقابل باشد، توليد كننده در چه سطحي از توليد . 19
23

++−= XXXC  بيشترين سود

  آورد؟ را بدست مي

  X=  08/23. د  X=  15/3. ج  X=  92/16. ب  X=  85/0. الف  

  تواند بدست آورد چقدر است؟ با توجه به سؤال قبل بيشترين سودي كه بنگاه مي. 20

  π=  08/23. د  π=  92/16. ج  π=  - 08/23. ب  π=  -92/16. الف  

yyمازاد كل توليدكنندگان . به صورت مقابل باشند yاگر توابع عرضه و تقاضاي كالاي. 21 PD،PS 3352 برابر با كدام  ==−

  گزينه است؟

  7. د  14. ج  49.ب  33. الف  

  ؟.................باشد، شيب توابع درآمد متوسط و درآمد نهايي به ترتيب برابر است با aابر در بازار انحصار كامل اگر شيب تابع تقاضا بر. 22

و  a. الف  
2

a
. ب  

2

a
  a2و  a. د  aو  a2. ج  aو 

در نقاط  xمطلق كشش قيمتي تقاضاي كالاي قدر در يك بازار انحصار كامل باشد در مورد  xاگر شكل مقابل منحني تقاضاي كالاي . 23

  ؟مقابل كدام گزينه درست است

DCBA .الف   EEEE >>>    

ABCD. ب   EEEE >>>  

DCBA. ج   EEEE ===    

CBDA .د   EEEE >>=   

است ضمن اينكه هر چه ............. هر قدر ضريب كشش قيمتي تقاضا براي محصول انحصارگر بيشتر باشد، قدرت انحصاري انحصارگر . 24

  .خواهد بود............... كوچكتر باشد قدرت انحصاري انحصارگر اضا براي محصول انحصارگر ضريب كشش قيمتي تق

  كمتر –كمتر . د    بيشتر  –كمتر . ج  كمتر  –بيشتر . ب  بيشتر  –بيشتر . الف  
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................... دهد كه كشش قيمتي تقاضا در آن بازار  كند، قيمت كمتر را به بازاري اختصاص مي بعيض قيمت ميوقتي انحصارگر اقدام به ت. 25

  است؟

  بيشتر . د          با قيمت محصول در آن بازار يكسان . ج  كمتر . ب  صفر . الف  

  كنند ؟ ده بخشهاي مختلف را با يكديگر جمع مي، مجموع ارزش افزوGDPدر كداميك از روشهاي محاسبه . 26

  هزينه . د  توليد . ج  توزيع درآمد . ب  مخارج . الف  

  دهد؟ نشان مي )NI(هاي زير، راه درستي را براي بدست آوردن درآمد ملي  كداميك از گزينه. 27

DNNPNI. الف   DTGNPNI. ب    =− −−=  

TGNPNI. ج   DGNPNI. د    =− −=  

  تواند نشان دهنده تغيير واقعي توليد ناخالص ملي باشد؟ تغيير در كدام گزينه مي. 28

  قيمت كالاها و خدمات نهايي توليد شده. ب  مقدار كالاها و خدمات نهايي توليد شده . الف  

  .تواند درست باشد ها مي بسته به شرايط، هر يك از گزينه. د  توليد ناخالص ملي شاخص قيمت مورد استفاده در محاسبه . ج  

  تواند قرار گيرد؟ اي مي باشند، شاخص فيشر در چه فاصله 300و  400ب اعداد پاشه به ترتي پيرزولااگر شاخص . 29

400300. الف   ×>FI    400300. ب ×<FI    

400300. ج   << FI    400. د>FI 300يا<FI  

yCدر يك الگوي دوبخشي تعيين درآمد ملي، اگر تابع مصرف ساده كينزي به صورت مقابل . 30 750100 باشد، كدام گزينه =+/

  خواهد بود؟ زنشان دهنده ميل نهايي به پس اندا

   25/0 .د   75/0. ج   - 100. ب  100. الف  

  ؟........................ توان گفت ضريب تكاثري سرمايه گذاري مستقل در اين الگو برابر است با  با توجه به سؤال قبل مي. 31
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  دهد؟ بعي از درآمد در نظر گرفته شود، كدام رابطه درآمد تعادلي در مدل سه بخشي را نشان ميوقتي ماليات تا. 32
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  كدام گزينه نشان دهنده تزريقات در مدل اقتصاد چهار بخشي است؟. 33

XGI.الف   MTS. ب     ++ ++    

)(. ج   MXGIC XTS.د  +++− ++   

  ر تعريف پول به ترتيب كدام گزينه است؟د 2Mو  1Mمنظور از . 34

  نقدينگي  –حجم پول . ب    ه پول شب –حجم پول . الف  

  حجم پول –ه پول شب. د    حجم پول  –نقدينگي . ج  

را تغيير ) ها سپرده(واحد در ذخاير بانكها، چقدر حجم پول در گردش  1000تغيير اوليه معادل . درصد باشد 20اگر نرخ ذخيره قانوني . 35

  دهد؟ يم

  1250. د  5000. ج  800. ب  200. الف  

  باشد؟ نميهاي نگهداري پول از ديد كينز  كدام گزينه جزو انگيزه. 36

  سوداگري. د  احتياطي . ج  محاسباتي . ب  معاملاتي. الف  

xf)(اگر تابع تقاضاي پول به صورت تابعي از نرخ بهره باشد . 37
P

M
s

  روي شكل تابع خواهد داشت؟ ، افزايش درآمد چه اثري =

  .دهد  شيب آنرا كاهش مي. ب    .دهد شيب آنرا افزايش مي. الف  

  .كند آنرا به بالا جابجا مي. د    .كند آنرا به پايين جابجا مي. ج  

  توان شكاف ركودي را از بين برد؟ با اجراي كداميك از سياستهاي زير مي. 38

     كاهش مالياتها. ب    افزايش مالياتها . الف  

  كاهش حجم پول. د    افزايش حجم پول. ج  

  باشد؟ نميكدام گزينه از ابزارهاي پولي بانك مركزي . 39

    تغيير نرخ تنزيل مجدد . ب    تغيير نرخ ماليات . الف  

  تغيير نرخ ذخيره قانوني. د    عمليات بازار باز . ج  

  .باشد مي............................ و ................... ، به ترتيب نشان دهنده تعادل در بازارهاي LMو  ISهاي  نقاط روي منحني. 40

    پول  –كالا . ب    كالا  –پول . الف  

  پول –اوراق قرضه . د    اوراق قرضه –كالا . ج  


